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ATA da 245ª Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Condir do dia 06/07/2015 

 

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e quinze, às onze horas, em sua sede na 

Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da presidência do 

Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de Janeiro, realizou-se a 

ducentésima quadragésima quinta Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Conselho 

Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 41.628, de doze de 

janeiro de dois mil e nove. Na Reunião, estavam presentes os Senhores Conselheiros: 

Rafael de Souza Ferreira, Vice-Presidente; Lincoln Nunes Murcia, Diretor de 

Administração e Finanças (DIAFI); Eliane Pinto Barbosa, Diretora de Gestão das Águas 

e do Território (DIGAT); Ana Paula de Oliveira da Costa, Diretora de Informação, 

Monitoramento e Fiscalização (DIMFIS); Jose Maria Mesquita Junior, Diretor de 

Licenciamento Ambiental (DILAM); Claudia Aparecida Caporali Braga, representante 

da Diretoria de Recuperação Ambiental (DIRAM). Os demais presentes constam na 

lista de presença. I. Abertura: Abrindo os trabalhos, o Vice-Presidente cumprimentou a 

todos e deu início à reunião. II. E-07/504.674/11 – Instituto Estadual do Ambiente – 

INEA. Requerimento: Definir o coordenador do Termo de Ajustamento de Conduta 

(TAC.INEA.01/13) celebrado em 27/03/13 entre a SEA, o INEA e a empresa Águas de 

Niterói S.A.. Decisão: Conforme considerações do Chefe de Gabinete da Presidência, o 

Conselho Diretor indicou o nome da servidora Claudia Aparecida Caporali Braga, ID 

Funcional 4274247-1. III E-07/002.3100/14 - Areal Jamapará Ltda.. Requerimento: 

Deliberar quanto à desinterdição. Decisão: Conforme considerações do representante da 

Superintendência Regional do Piabanha (SUPPIB), o Conselho Diretor aprovou a 

desinterdição. IV. E-07/002.5534/15 - Adão Fajardo Daut. Requerimento: Deliberar 

quanto ao embargo. Decisão: Conforme considerações do representante da 

Superintendência Regional de Macaé e das Ostras (SUPMA), o Conselho Diretor 

decidiu manter o embargo e determinou a comunicação à Prefeitura da presente decisão. 

V. E-07/507.649/12 - Cooperativa Brasileira dos Transportadores Rodoviários 

http://www.inea.rj.gov.br/


 

Folha 2 de 2 

Autônomos de Bens Ltda. (COBRASCAM). Requerimento: Deliberar quanto ao 

recurso. Decisão: Conforme considerações do representante da Superintendência 

Regional de Macaé e das Ostras (SUPMA), o Conselho Diretor indeferiu o recurso. VI. 

Requerimento: Deliberar quanto à designação do servidor Fernando Matias de 

Melo para responder pela Gerência das Unidades de Conservação de Proteção 

Integral (GEPRO) enquanto não houver reestruturação da DIBAP. Decisão: 

Conforme considerações do Chefe de Gabinete da Presidência, o Conselho Diretor 

aprovou a proposta de que o Gerente das Unidades de Conservação de Uso Sustentável 

(GEUSO) responda também pelos expedientes da GEPRO. De toda forma, a delegação 

de competências dentro da mesma diretoria pode ser realizada por meio de portaria de 

cada unidade administrativa, desde que respeitada a legislação atinente às competências 

deste Instituto. VII. E-12/001.936/15 – AGENERSA. Requerimento: Deliberar quanto 

ao pedido de cessão do servidor John Charles Henney, sem ônus para a Agência 

Reguladora de Energia e Saneamento Básico do Estado do Rio de Janeiro 

(AGENERSA). Decisão: Processo retirado de pauta a pedido do Chefe de Gabinete da 

Presidência, para levantar informações acerca da licença do requerente. VIII. 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Vice-Presidente Rafael de Souza 

Ferreira agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai 

assinada por ele e por todos os Conselheiros do Instituto Estadual do Ambiente, 

presentes nesta data. 
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